准留学生职业发展方向早规划



外企青睐海归人才 /▼

外企不断对本土人才委以重 与他们对中国本土人才发展 的肯定和认同有关, 一家猎头公 司的负责人说,现在他们向外企 推荐的本土高层管理人才中,大 部分有着高学历,有留学和出国 培训经历的占了90%,美籍华人也 有不少

某世界500强高管就海归人才 这一话题接受采访时表示,"拥有 吃苦耐劳品质,不断奋斗的精神 拥有实战经验和留学背景的学生 就是最完美的搭配。外企找人,学 历背景、外貌并不是最重要的,而 主要看这个人是不是有潜力。"另 一方面,世界500强企业非常看重 "人生的经历",可能其中有成功, 有失败的,有辛酸,有喜悦,经历过 后你总能得到经验,这些是最为宝 贵的,真正的行动远比懂得知识更 重要。综合素质更强的人才,在外 企会更容易得到晋升的机会。

有强烈的责任心 / 🍑

在办公室工作的员工不是以时 间衡量其工作, 而是以其负责度 和其他完成量来衡量,完成本职 工作是员工的责任。在外企,主 动要求给予提升是受鼓励的,因 为外企认为, 你要求担当一定职 务,就意味着你愿意承担更大的责 任,体现了你有信心和有向上追求

有学习能力

外企认为,一个优秀的员工会 利用一切机会学习、吸收新的思想 和方法,从错误中吸取教训、从错误 中学习,不再犯相同的错误。一个不 爱学习的人在当今社会是没有前途 的,大学所学的知识在工作中只能 占20%,80%以上的知识需要在干中 学,一个人不善于学习,接受不了新 的知识、新的技能,也就没有什么潜 力可挖,无发展可言。

有较强应变能力 /

优秀的员工不满足于现有的成 绩和现有的工作方式,而愿意尝试 新的方法。外企是外国公司在中国 的分支机构或办事机构,世界经济 的变化,中国经济的变化、公司管理 层的调整和变化,人事变动等是公司 为了适应市场竞争的需要,如何保持 正常的心态迎接变化,适应变化,是进 外企工作的人最起码的准备。

有团队协作精神

外企深知个人的力量是有限 的,只有发挥整个团队的作用,才能 克服更大困难,获得更大的成功。管 理的精要在于沟通,管理出现问 题,一般是沟通出现障碍,上级要 与下级沟通,下级也应主动与上司 沟通,不沟通而生隔阂了,再一走 了之绝不是好办法,善于沟通的员 工易于被大家了解和接受,也会被 大家认可。

专业决定"薪"情

据了解,由启德教育集团发布的《2012年中国留学生意向调查 报告》显示,各国留学生所选专业中,市场营销、金融工程、会计等 商科专业占比较大,其次是理工科。传统观念认为商科或理工科毕 业生有更强的就业竞争力并能获得高薪,专家提醒说,这种趋势也必 然会引发潜在弊端——留学专业选择扎堆儿,回国就业供需失调。

制胜高薪:影响因素多元 选对专业尤其重要

启德留学咨询专家认为,对 于大多数学生而言,专业方向决 定未来就业方向,而就业领域不 同,薪水收入也有很大差距。据美 国统计薪资收入的权威网站 Payscale.com最新数据表明:在中 国,总经理及执行经理的年收入 是最高的,平均年薪可达533841 元;程序开发员的平均年薪为 149030元;软件工程师为119555元; 建筑设计师为208447元;市场经理为 156113元;IT行业项目经理为238489

元。在美国,十大高薪潜力专业分 别为:石油工程、航空工程、精算 数学、化学工程、核工程、电气工 程、计算机工程、应用数学、计算 机科学及统计学。但是专家同时补 充说,决定职场人士薪水高低的因 素是多元的,专业选择是决定因素, 但毕业生未来实际工作能力及经 验、就业所选城市、所选雇主规模、 甚至就业国家等都会决定收入高 低,因此留学专家建议准留学生选 择专业时要有科学认识。

留学规划专家:实现高薪梦想需要科学规划

对于日渐增多的中国准留学 生而言,如何才能步步为营,在未 来的职场中实现高薪梦想呢?启 德教育留学专家建议要首先选好 专业奠定基础,然后科学规划,循 序渐进。尤其专业选择,以市场为 导向当然会比较实用,但是结合 兴趣也非常重要。专家介绍,在3 月31日下周日索菲特银座大饭店 将有100所国外优质大学现场到 访,其中不乏英国曼彻斯特大学、 澳洲墨尔本大学、美国麻省大学、 加拿大西蒙菲莎大学等名校到 访。哈佛学者张杨也将就未来10 年留学梦想及职业规划话题展开 讲座。曼彻斯特大学、英使馆等重

磅讲座也将现场呈现。专家建议 作为目前来说山东省规模最大质 量最高的海外名校招生展,学生 与家长应认真对待,提前做好逛 展规划,现场搜集信息做到事半 功倍。专家认为,目前热门的专业 在未来几年未必继续执门,因此, 专业选择更需要对未来有一种独 到的预测能力,而这种预测能力 的基础离不开洞察社会全局的能 力,丰富广博的知识以及科学合 理的规划能力,因此建议准留学 生们不要陷入主观臆断中去,要 多走出去倾听不同留学规划专家 发出的声音,在此基础上理性判





亨瑞移民 亨瑞一防美投资移民陷阱 投资款全程监管 安全有保障

全球50余家分支机构 ●服务中国20年 ●成功案例数万

讲座时间:3月24日(周日)下午14:00 讲座地点:玉泉森信大酒店B16层

子女去哈佛读书有捷径

总裁Henry博士与美区域中心官员共同讲解

优先就读美国名校 拿着 节省高额留学费用 绿卡 更多职业可选择 去读书的

美国商业精英/杰出人才计划

-投资**50**万美元 全家一年获绿卡 5年返还本金加利息

●父母兼顾国内事业,子女享受一流教育 ▶美国税务专家解答报税及海外资产申报

低费用全家一年获美国永久绿卡

加拿大魁省投资移民惊喜重启 仅限2700名额!

咨询电话: 0531-81612999 24小时热线:13805311997 办公地点: 泺源大街68号玉泉森信大酒店B16层 www.visa800.com



学,全日制学习方式,正规留学,留

主办:山东大学示范大学国际交流学院 咨询电话:

0531-82618959 13375310989